Good Price, Best Quality
For Your Best Partner

] MJ
( | Sw;\in
Ry N oS )
Spot Welding Clinching
V-FY = EA
Marking e Press Fitting
Ik *
%\/
/ — N\
il BRI T
Cutting Bending

FeGTec 71—y —57v4






et

A MR E
EEEOR LORKLEREICERELT
I7A4—I—TvII&

EERETHRICORYB/N— N —EBRDBNIEMN L ORBICRBS NI/ VNV
SRR BT TRENARG CFERZRELET

BEEYATL
I —Y=7v I DERY AT L, 1S090003 Y —XICE LY AT LEB TBEDRREERLET
A/SIEHEBAB/SDEIEE, 15 —%y MNEBULBEEYR—NEBEERLTWET

SREEY—-ER
T SRR DRI A > 5 — Ry NEBUICHITY R— 3 ED
BABEEY —C AEHEEML T E XY

RE FERTETIVR
1973 | gomwsaTems EFEER | 200427301
1980 BOFIME (MR) /£ E AT (TR, JRTERED FRTE & 10-0983028
BAZ17 )L 2 SRS ER TR FRETE & 10-1231757
1991 HRFEMPl (Fau)&H) THEREE R BGR 10-1231758
91“:/ U yg—&ﬂﬁ%ﬁf\ / 7\ U Vi /\n %ﬁ*:/ U V&E‘“ﬁ%ﬁ& ﬁgq:ﬁﬁ '| O_'I 263236
1997 KCC BL(R) HREE Sh s y
WIS ) > 5 RERHONE ek 101568083

s = s e ERRFRTHRE  PCT/KR2010/006980
2005 XA OF v T 7 Y —HEZEHER . .
JST—31) ‘/9%% % Eh ERR T 201 2042600506230(Ch|na)

2006 HER s Mo E R EE EpRFFHEE  1096/MUMNP2012(India)

(HTRERT/ 7 = hILT 1 LY 5 —)
2007 INA 27 (ymig)IC B2 B R ES 400771488
(FIZHLT«Lo5—) PR 400876846
2010 I7A—I—FTv 7RI IR E R 5549842(China)
NP INTEIDNZA PR AR 410213925
(KH ngecM,itf - EIEESR 410213913
N 2w 7 (hymig)Z5| EX1F 5 204
NS Y RINT =3 2 F DY/ FREs +10260518
2011 54 77 A K~10,000000% 4 7 L2 T
F& 4 7 Dt
2012 (R BES O—/VLAEHE
JWHRRIE (bF) A G
CINLRYT 7 (B~
EFRSEF LR (R E)
EPRISFET ERE(ENE)
2015 ZEBFHRNHH




Good Price, Best Quality
For Your Best Partner - Fe G Tec




et

ED

Fe G TeC

ET Trans Power Cylinder (1)

ET Trans Power Cylinder|dHZEE—FR ) >4 — LT
ZRECHEDHSRZFMALEIRILF—DEERLAEVER) VA —TT
TR CEE L GRED) (TR R, RSt HE

Life Test 10,000,000 Cycle / #e%%=#& 31,536,000 Cycle M.t
(lyear=31,536,000sec)

SVAEENE X MR
AFEAEDIZE20% EDOEE MR E
YT TO—FLEREE (77O—F=HER/4>/200mm/0.5sec)
cTRILF—DEELD R

T7O0— FLERIFBHCHELRRNONIE T EER
- R{EENEE/1(0.5Bar/G Type)

GType

REEICER &SR
AEE—RILN6~12 EfF D DT
‘BE-—I7FR—RARECHEEICHE
BR—EHERERL EEEROHNE
-RBEEEE

TE M, FLEAE

EEHE

RAE-_IT7EHRAR

BR— VA —NEDEN =TSR

BRIEICPE LWL

IR HEERNRICT B,

SHERYTENT—2Zy b HEREN G,

-BEEHED D BB A TOBENE,
RESBLOTRNUOEN A, IVNT N THE.




et

L Type

BREE

INVTFVT REAVEYVT JyFrT AWM
R—*%>0 A14=>9 77Evyh & AT —-SV5
R9A—2 VT BIE BT

2Ry hAE 7Oz o aviRE

9507 K=INFTaevd E—Z2T 7107429
E==22

S EEEE

«/X7—/0.2~200",

EEZ+O—72/80mm

b=—&JLZAA—2/400mm/

k=2l Z2bO—2=
r77O—FbO—J+EEO—7

BRRIEF—2ILZAO—-2 AL

BEV) V5 —

HZ#R (G, F)

<AV NXZIMEI(U)

<K FER (L)
{EEIEBEAER (W)

b= ZALO—VRAER(T)
< 3 EER

T O 455k B R

UType




et

G Type Trans Power Cylinder 6Bar Series

OR

O

O]

G type DEAREEER

B

i
By

- GFBEHKT00barl EOEHEEFERL T £E W

FNES=HI(TO0xP)oar, ZHFAFE=(110xP)bar

NIV TEYZR—=)L RO ECED M RNT

ERIc ) 7 —DE< ICREL T REW



Total Stroke

/ Working Stroke

GOO8ON100-06

- Total strokeldWorking (1£2£) StrokeZ&¥TStroke T9

- Working (fE%) Strokeld. &R

=]
5
JER

TOBEERETY

- Working (fE%) Strokeld. BRICIHU TRAULET

s R AHESIN/6Bar
fE¥E |770-F7| B8 |A[A1| B E|F|K M RIS|T \%
GO0O7N050-12 | 7,360 | 980 | 1,050 | 62 560 | 10| 24|36 |M12X1.5/15|30 | 40| 6-M6X10
GO007N100-12 660
GO007N150-12 785
G0007N200-12 885
GO007N050-20 610
G0007N100-20 710
G0007N150-20 835
G0007N200-20 935
GOO10N050-12 | 11,680 | 980 | 1,050 | 62| 75| 578 | 10|24 |36 |M12X1.5|15(30 40| 6-M6X10
GO0010N100-12 678
G0010N150-12 778
G0010N200-12 878
GO0020N050-06 | 22,910 | 1,500 | 1,680 | 75 585 | 10|26 |41 |M16X1.5|19 |40 |54 | 6-M8X 12
G0020N100-06 685
G0020N050-12 660
G0020N100-12 760
G0020N150-12 910
G0020N200-12 1010
GO04ON050-06 | 39,080 | 2,400 | 2,590 | 94 616 | 10|28 48|M22X2.0|28 |50 | 64 | 6-M8X12
G004ON100-06 716
G0040N050-12 706
G004ON100-12 806
G004ON150-12 956
G0040N200-12 1056
GOO8ON050-06 | 81,810 | 3,530 | 3,750 |116 714 | 10(35|60|M30X2.0|43|70|88|6-M10X15
GO08ON100-06 814
GO08ON050-12 814
GO08ON100-12 914
GO08ON150-12 1064
GO08ON200-12 1164
GO160N050-06  [160,350| 5,050 | 6,180 |141 775 | 15[36|61|M30X2.0|48 |75 |100( 6-M16X 24
G0160N100-06 875
G0160N050-12 900
G0160N100-12 1000
G0160N150-12 1175
G0160N200-12 1275
GO300N050-06  [301,590| 7,340 | 10,630 |184 913 | 18|47 |82 |M39X2.0|53/100{132| 6 - M20X 30
G0300N100-06 1013
G0300N050-12 1063
G0300N100-12 1163
G0300N150-12 1363
G0300N200-12 1463
GO500N050-06  [471,120| 11,480 | 16,970 |230 1004 |25 |52 |92 [M42X2.0| 61 [115[150| 8- M20X 30
G0500N100-06 1104
GO0500N050-12 1154
GO500N100-12 1254
GO500N150-12 1454
G0500N200-12 1554
GO750N200-15 [736,310| 14,170 | 24,720 |310 1822 |20 | 60 |120| Mb4 X 2.0 | 96 |150{200(12 - M24 X 36
G0750N300-20 2272
G1000N200-10  {1,062,090| 14,170 | 24,720 |310 1822 | 20 | 60 |120| Mé4 X 2.0 | 96 |150{200(12 - M24 X 36
G1000N300-12 2272

fE% = INE, 7 70 —F = Al

187 = %, Total St = EEIR—2

K URREOHFERSERETZIENHDFT /EAT PRllc. BHEFTHEHWAEDE TSN




et

F Type Trans Power Cylinder 6Bar Series

Fl
' ety 1]yl (s = 127020109.7~10.1 25
. %gp§:L§% ¥ T'f ;:;’ " gff_”fgig R oo
-V v — BRI (EF
CHEROTI. BIRORY 715U TR

BRY R0EEFR

00

75

50

A1 ILOHEHE ml
5

- F Typeld TRIE 12133
. HF’;MITQW%EEEQWH:‘@E[E*ETE fEm 100,000 200,000 300,000 400,000 500,000
e N e BRI LIS 1 1) 8 RIRIE

AFRZZORR(TRAZ) P V) V5 —OFBiER

e & o
o = =[ | -
v . .
W I [ o
3% |=1_|_u-O
F type OEZA[EEE]

& . GHEEATOObarE DEARERAL T AL
%%% FNEN=HI(70xP)bar, FFEED=(110xP)barbl £
@ I - /TEVZR-LROECROAHBUT
fERlicY Y vy —DIEC ICREL T RE

"\
@ ®

1.5 Bar M

B




Total Stroke

/ Working Stroke

FOO80N100-06

- Total strokeldWorking (1£5€) StrokeZ&TStroke TY
- Working (fE%£) Strokeld. E&RHARETOBEERTY
- Working (fE%£) Strokeld. BREICISUTRALET

e Eimm AHEIN/6Bar
£ |770-F| B1% | A | Al B E|F|K M R|IS|T V
FOO07N050-12 7,360 980 |1,010/860| 62 560 |10 |24|36|M12X15|15|30 |40 | 6-M6X10
FO007N100-12 660
FO007N150-12 785
FO007N200-12 885
FOO07N050-20 610
FO007N100-20 710
FO007N150-20 835
FOO07N200-20 935
FOO10N050-12 11,680 | 980 |1,010/860| 62 | 75| 578 |10 |24 |36 |M12X1.5|15|30|40| 6-M6X10
FOOT10N100-12 678
FO010N150-12 778
FO010N200-12 878
FO020N050-06 22,910 | 1,500 |[1550/1310 75 585 [10 (26|41 |M16X1.5|19 |40 |54 | 6-M8X12
FO020N100-06 685
FO020N050-12 660
FO020N100-12 760
FO020N150-12 910
FO020N200-12 1010
FO0040N050-06 39,080 | 2,400 (2380/1980| 94 616 | 10|28 |48 |M22X2.0(28 |50 |64 | 6-MB8X12
FO040N100-06 716
FO040N050-12 706
FO040N100-12 806
FO040N150-12 956
FO0040N200-12 1056
FOO80N050-06 81,810 | 3,530 |3360/2570({116 714 |10 |35|60|M30X20|43|70|88|6-M10X15
FOO80N100-06 814
FO080N050-12 814
FOO8ON100-12 914
FOO80N150-12 1064
FOO80N200-12 1164
F0160N050-06 160,350| 5,050 |[5410/3870(141 775 | 15|36 |61 |[M30X2.0|48|75(100| 6-M16X24
FO0160N100-06 875
FO160N050-12 900
FO160N100-12 1000
FO160N150-12 1175
F0160N200-12 1275
FO300N050-06 301,590| 7,340 [9060/5920(184 913 | 18|47 |82 |[M39X2.0|53|100{132| 6-M20X30
FO300N100-06 1013
FO300N050-12 1063
FO300N100-12 1163
FO300N150-12 1363
FO300N200-12 1463
FO500N050-06 471,120| 11,480 (131505492230 1004 |25 (52|92 [M42X2.0|61|115(150| 8-M20X30
FO500N100-06 1104
FO500N050-12 1154
FO500N100-12 1254
FO500N150-12 1454
FO500N200-12 1554

B2 = NE, 7 70—F = 5, €)% = B, Total St = fFEEAR—X
BIRI% #3/R— b~ £/ 2Bar/6Bar

K UEEREDOCOFERSEETZIENBDEY /BAY BHIIC. BHITHEHWEDE TS W




et

L Type Trans Power Cylinder 6Bar Series

(2]

® ]

il :

L type DEAREKER

s
®_
M
]
X1

- GFREI#T00barl LD @
ENEZEFERL T ZE 0
FREN=H(70xP)bar.
HAEA=(110xP)bar

ﬂg
L}

NIV TEXZR—ILRD
LICED [FRNT
ERlic ) 5 —DE< I
FELTLEEWL

"\

&
©
|

1.5 Bar Min




Total Stroke

/- Working Stroke - Total strokeldWorking (#£%) StrokeZz&%StrokeTY

FLOO8SON100-06 - Working (fE2£) Strokeld. E&FIRETOBEIRTY
GLOO8SON100-06 - Working (fE%) Strokeld. BFEIISU TRALET
.- ERRAHESIN/6Bar
e |770-7| B)R |A|A1| B E|F|K| L M RIS|T \%
FLOOO7N050-12 | 7,360 | 980 | 1010/860 | 62 260 |10 |24|36| 400 |M12X1.5|15|30 (40| 6-M6X10
FLOOO7N100-12 353 400
FLOOO7N150-12 453 425
FLO007N200-12 553 425
FLO007N050-20 260 450
FLOOO7N100-20 353 450
FLO007N150-20 453 475
FLO007N200-20 553 475
FLOOTONO50-12 | 11,680 | 980 | 1010860 |62 | 75| 266 |10|24|36| 442 |M12X1.5[15|30 |40 | 6-M6X10
FLOO10N100-12 360 44?2
FLOO10N150-12 460 44?2
FLO010N200-12 560 44?2
FLO010N050-24 266 597
FLOO10N100-24 360 597
FLOO10N150-24 460 597
FLO010N200-24 560 597
FLO020N050-06 | 22,910 | 1,500 |1550/1310| 75 275 | 10|26 | 41| 447 |[M16X1.5|19 |40 |54 | 6-M8X12
FL0O020N100-06 369 Lb7
FLO020N050-12 275 597
FLO020N100-12 369 597
FLO020N150-12 469 647
FLO020N200-12 569 647
FLO04ON050-06 | 39,080 | 2,400 (2380/1980| 94 297 |10|28|48| 472 |M22X2.0|28 |50 | 64| 6-M8X12
FLO04ON100-06 392 472
FLO04ON050-12 297 642
FLO04ON100-12 392 642
FLO04O0N150-12 492 692
FLO04ON200-12 592 692
FLOOSON050-06 | 81,810 | 3,530 (3360/2570116 339 |10(35|60| 576 |[M30X2.0|43|70/88|6-MI10X15
FLOOSON100-06 434 576
FLOO8ON050-12 339 781
FLOO8ON100-12 434 781
FLOO8ON150-12 534 831
FLOOSON200-12 634 831
FLO160N050-06 |160,350| 5,050 [5410/3870(141 375 [15|36|61| 658 |M30X2.0|48|75|100/ 6-M16X24
FLO160N100-06 470 658
FLO160N050-12 375 918
FLO160N100-12 470 918
FLO160N150-12 570 993
FLO160N200-12 670 993
FLO300N050-06 |301,590| 7,340 (9,060/5920(184 462 | 18|47 (82| 800 |[M39X2.0|53(100[132| 6-M20X30
FLO300N100-06 557 800
FLO300N050-12 462 1100
FLO300N100-12 557 1100
FLO300N150-12 657 1200
FLO300N200-12 757 1200

fE% = ME, 7 70—F = i, 87 = %#E, Total St = fEEAR—2X
EIR NI # 3R— K~ EH 2Bar/6Bar

HUEREHEOLHOFERSEETZIENHDEY /BATBHIC. BHITEHWEDE T LEW




et

U Type Trans Power Cylinder 6Bar Series

2. G Typed & 5 RIBEESICHIEA R
- G Typelc INEEREN L AEL B
- G Type & FtRICERMIRE CH S

[ S —
| & ——
v
(@ | ©]
ﬁiy g%?i
" ‘E \" ® | @
S )] F + +
L] N
U
g + +
A B w

_@@l
oL
£
©

|

U type DEAE]FE]

- OFBEHKI700barkl LD
ENEtEFERL T ZE W
RRES=K(70xP)bar.
A S=(110xP)barl

NNIVTEYZR—ILRD
LREDRFHRWT
B A Z A iR
RBLTLZEW




Total Stroke

/ Working Stroke

UO080N200-12

- Total strokeldWorking ({E5€) StrokeZ&TStroke TY
- Working (fE2£) Strokeld. E&RIIARE
- Working (fE%) Strokeld. BFICHU TRALET

TOBENERETY

saie EimmAMHESIN/6Bar

¥ |770-F| BF | A A B E|F|K M R[S|T V W
UO010N150-10 11,680 | 980 1,050 | 75|165| 516 | 10|24 |36 |[M12X15[15|30|40| 6-M6X10
UO010N200-10 616 |
UO010N200-20 616 100
UO020N150-10 22,910 | 1,500 | 1,680 |94 |184| 525 |10(26 |41 |[M16X1.5(19 |40 |54 | 6-M8X12
U0020N200-10 625 |
UO0020N200-20 625 127
UO040N150-10 39,080 | 2,400 | 2,590 |116(225| 584 |10 |28 |48 |M22X2.0|28 |50 64| 6-MBX12 3_5
UO040N200-10 674 |
U0040N200-20 724 134
UO080ON200-10 81,810 | 3,530 | 3,750 |141(272| 709 |10 (35|60 |M30X2.0|43|70|88|6-MI10X15 |
UO08ON200-20 789 ﬂ
UO08ON250-20 859 165
U0160N200-10 160,350| 5,050 | 6,180 [184(345| 863 |15 (36|61 |M30X2.0|48|75(100|6-M16X24 |
U0160N200-20 1000 E
U0160N250-20 1000 155
UO300N200-09 301,590| 7,340 | 10,630 (184(398| 910 |18 |47 |82 |M39X2.0|53 [100{132| 6-M20X30 ﬂ
UO300N200-18 1060 180

e = INE, 7 70—F = A

#8)m = %, Total St = EEIR—2Z

K MEEREDCOTFERLEETZIENBNEY /BRI BHIc, BHITHEHMLNEDE TS

FQ G TeC

Good Price, Best Quality
For Your Best Partner - Fe G Tec

12
13



®]@

=

®]@

=

S

|

@}@

=
o

@]@

-
o

R
VUVHICITEMIGT BT —F 0/ O— RIFELIC
BRL. REICIET .
FROEAETH/NILTDY L /A RO,
BEINTWRWZH R—bORIKI7ZHMHEEN
R— M@, HERDREEICIR > TT—F > O— RHVER.
MEEZ R UHERIREET, (EEDERIREICLRS

7 70—F (i)
I7HHES N, EACIERDERRETHZV Y V5~

DAY L TDEY L /A RICEET & /ULTH
P, R— bOEERIREEIC R D R—hIcT7h
eI TU—F 70— RPN IEYMICE ETEaETHT

e
7—% 70— ROERICERES NIZTELNTHEYIC
U TWSRET, ARYHRNILTDY L /A R®IC
BINBE S % & R— RO HERIREICAR D, R—k
@ICTT7HHEENT, 75V Vv —DRBORICHENT
EAZETIEBENREL., K< 770 Y v—DETICIEYOD
MIICHBRNEMZTHEE T2 &1Lk

182)%
R () Z R A e ) V5 — DA AL T D
YL /1 RORCEROERET S & TR/ LTI,
A7V TICE>TERL, YU YT OR—RO@IF
PERURRBICR D R—hORICT7hMiEE M.
770 Iv—DREONZRITHL T, EAEERFHKS
H3E, 7—FV/O-RIEFERT S

'-H

7
J—% Y O— RAELIERT 3 L BERET LT,
ROVEEDERIRBEIC 12D



et

Trans Power Cylinder (2)

1. AIXIF—OEEFERT 2550-CXEZEIR

2. BT F—OREEFER LRV E EEE-RXEEHIBR

3. R—ROQIE. BFR—5-77 NEERENDBICAD T (7 7O—FEE=<EREE)

4. FTBAIE, TRIVE—ET0. (EEDOFIE. FEELLAE DRI, BIRBEEI IEETT

5. FEME OO D ICHBIORZERT 2L, ERNENSNIEEEENICERLET

6. 7O ADF#EIE. 2~3D0D% 41 ¥—%F|A U Open LoopHlfEls FIEE T

7. 70t A ORI EEIL, UBRHE Y —& 54 Y—%FHU7Close Loophliiix 9 2MENH D £

P
R IEEEE <:>

HEEER

@ /
AT B RIS

BT F R V= At Tl

& TBIIEEIR

E AAWLRIVT =Y e !_q -
Fry LT [ AL VFE %f =]

’_q
EMW%#I} b
Gage = (70xP) Bar Min
&l ®

Trans Power cylinder BREOEESIE

1. 7—F 70— RHBENTE B8 I Total Stroke AN T 9. EAIEYT — Y IEFRRENKI(70xP)Bar,

2. Total St >= 7 70— F (Bl St+E%St = BIRSt HBEH(10xP)Barkl £

3 {EESHS. EAFRETOO-ROBEERTHD. EREOD 10. TBE V) VT —%{RES Bieoic, SRR b v/~
RESEHUT, EEOEESUIRAUET (#970%/70%) PIDRFFSNBHFNERTANO—I IV REZ MY /-E

4.3) T —DADMERT EEMIE. FRICLRBRENH D FT UTHIAT 22 LiETEEEA

5. BBINI7 ZEAT20ENHDFT 11, #E8FIE

6. 50/ StrokefEIGVMEETY ) v —%F v 7 LT, A1 IER, )5 —mEESE RNV T HRA—Y ZR—)L RO _EICED
I7REANNBEREETZRENHD T FITRBEST, BIWMILT, VY UF-DELICKREL TL

7.9V V- CEBRINREL THNRRT %&. 7 7O—FEE 3\ (SEREMECTRRENERSLE)
ORBZTDCRSTZDENHDET VYU DBRRICMET B &S, R—MI)ICiE, T7HM

8 AEEENMECRE VL. AMNUDRELIED, ACIDOFIC  #5ENBEETEEL TV Y V5-O0y RIBELTHEDLS
IT7HBRAVISEETHD XY /AN ERAR RIS ZHE BESHPBOELSICLTLIEEW (A(IIVEBICDE)

BHHEY
14

15



www.etcyl.com




www.etcyl.com

16
17



www.etcyl.com




www.etcyl.com

18
19



2007

@D

2010 B Ra G Te¢

Good Price, Best Quality,
For Your Best Partner

FeGTec z71—v—5v% e www.etcyl.com

42721 KEBEREXBEEEREXBFERK24:E29-18(A 5 H920)

29-18Seoungseo-ro 24gil, Woram-dong Dalseo-gu Daegu Korea 42721

® Tel +82 53 584 8853 / +82 53 592 8611 @ Fax +82 303 0950 8853 / +82 53 592 8615
® HE/T V¥ — +82 10 3850 8853 ® ¢ Mail : gc2049@daum.net






